

# 江苏糖尿病 高血脂患者

## 中华老字号 400 年御生堂承诺:正常吃喝、减服西药、各项指标都正常、头不晕眼睛亮

2012年4月29日,由世界高血压、高血糖、心脑血管联盟(CHL)主办的“2012世界疑难疾病大会”暨14届“国际高危疾病及相关疾病研讨会”在上海召开。会上邀请的来自高血压领域的260多位专家学者共同围绕“400年老字号北京御生堂针对高血压、高血糖、心脑血管研制的专利产品糖脂茶”展开讨论,并得出一致结论:御生堂的专利产品“糖脂茶”堪称一绝,这一降压降糖救心脑的配方首次实现了“糖脂双降,百病不生”的从根本上调节高血压、高血糖、心脑血管,抑制了三种疾病的病发源头,不仅能正常吃喝、而且能减服西药、各项指标都正常、远离并发症。最后,会议一致认为,400年老字号北京御生堂高血压、高血糖、心脑血管三效合一的独特配方,为国际医学做出了重大贡献,应在国际范围内大力推广应用,让更多患者从根本上全面改善高危疾病!

### 降糖奇人——连汝安 首创糖脂双降新突破

提起连汝安,中医界无人不知,他生于中医世家,是明朝御医连成玉的第8代传人!祖上7代皆为皇家御医,他自幼随祖父学习中医,辨识各种草药,熟读《本草纲目》、《千金方》等医学名著,练就一身济世救人的本领,毕业于北方大学医学院,是“冠心病工程”的创始人,一生医治无数疑难病患者,尤其擅长糖尿病、高血压、高血脂、脑血栓、中风偏瘫等病,无论病情多重,病史多长,经他诊治,定能满意而归,弟子遍布大江南北。

连老治疗高血糖、高血脂真有那么神吗,我们先了解下高血糖、高血脂的医学知识!

### 血糖降了又升 反复波动 找对方法是关键

我们知道,血脂、血糖的作用是维持一定的血流量,和营养供给!当血流速度减慢,血内脂质斑块增多,血管变脆变薄,脏腑得不到充足的营养,从而发生高血压、高血糖、心脑血管疾病,为什么血流变慢,血管容易堵塞呢?

《黄帝内经》讲:气为血之帅,血为生命之根,气推血行,形成血液流德,血不淤堵,心病不生;肾气充足,血糖平稳,心脑血管自然健康;而当人体衰老,血液垃圾开始增多,肾气也由盛转衰,推动血液的动力不足,血流减慢,造成高血压、高血糖;胆固醇、甘油三酯等垃圾便沉积到血管壁,造成血管内腔变窄,血管变脆变薄,诱发脑血栓、脑中风险及生命!

遗憾的是,全世界都把这两个病分开来治,实际上没有高血糖高血糖,哪有脑血栓;没有脑血栓,哪有偏瘫这么可怕的下场。不正确的治疗思路,使心脑血管、高血压成了不治之症。

### 不吃西药 不打胰岛素 轻松稳血糖 改善并发症

连老治高血压、高血糖、心脑血管治一个好一个,引来美国名医布里斯的公然挑衅,非要亲自验证,他本身患有高血压,尽管按时吃药,注意饮食,血压还是很高,连老也向他叫板。结果布里斯期仅吃一副药,3天血糖就由14降到了8,吃得香,睡眠也好了,连吃5副,扔掉所有降糖药,血糖一直平衡,布里斯连呼神奇!

连老举了个简单的例子:肾气旺盛的人气化能力强,即使饮食不注意,也不会血压高,这就是为什么一家人都吃得很咸很油腻,结果老人有了高血压,年轻人就没事。连老说:“我小时候,祖父就告诫,治病求本,其实是肾气亏虚,肝阳上亢,血管垃圾多造成的!而我配的药恰能补肾气,平肝阳,又能清除血管垃圾(以补为主,以通为辅),所以我敢承诺我配药能治好心脑血管高血糖高血脂。”

### 400年北京御生堂 降糖降脂通心脑

很多患者说,他们也吃过补气药,可是为什么效果不好呢,连老解释:

一是,高血脂、高血压、高血糖、心脑血管患者多是中老年人,脏腑对药物的吸收能力较弱,而传统中药颗粒较大,身体吸收不了,所以,吃多少药都等于没吃!



二是,现在治疗高血糖、高血压、高血脂、心脑血管病的中药为通用方,猛药不能入方,导致药劲不够强大,就像吃西药一样,吃了就好,不吃就反复!

400年老字号北京御生堂生产,连老秉承先祖悬壶济世之心,将百年秘方献出,通过400年老字号药企北京御生堂顶尖中药技术提取工艺,突破传统中药弊端,补气平肝,提升血液净化能力,一天3杯茶,当天降血压、降血糖、降血脂;半个月通心脑、降脂、降压、降糖快、溶栓效果好,无副作用,稳定性好,有关部门命名为“北京御生堂糖脂茶”!

那么,“北京御生堂糖脂茶”与其他药物有何不同呢?

**一、组方精:**这是目前国内出现的最大最全的方子之一,该方采用从纯天然高山茶、西湖龙井、云南普洱、安徽齐云红茶等树中提取“茶中黄金——茶清素、茶多酚”配伍白桦茸、桑叶、决明子、菊花、山楂等38种名贵草药,通过特批,又配伍21种连氏自配猛药!补气平肝,净化血液,治养结合,快则治标,缓则治本!

**二、药材好:**所有药材90%是名贵、地道的药材,全部经过精细筛选炮制,是普通药材药效的20倍!

**三、工艺高:**采用400年药企北京御生堂国际先进的中药微粉技术,在1万度高温下,利用特殊仪器,将中药材制成30纳米颗粒,药物轻松游走于全身血管细胞内,这是首创用于高血压、高血脂、心脑血管的茶剂产品!

**四、效果好:**喝上“糖脂茶”,当天神情舒畅,12小时降血脂,24小时溶解血栓,72小时后,血压平衡在120/80,减服降压降糖药,头清眼亮,浑身轻松,睡得香,排便畅,15天左右,血脂、血粘降到正常值,心悸、胸闷、肢体麻木等消失;3个月左右,心、脑、肾等被高血压损害的器官功能恢复,杜绝猝死的发生,多活20年。详情咨询:025-68665133

### 长年吃药打针 不如喝茶稳血糖

连老救治过的患者中,有一位最特殊,是位退休老局长,高血糖20年,并发症严重,吃过国内外药无数,看过的医生少说得100位,但就不见效。后来老伴听说连老的“糖脂茶”是家传百年秘方,由400年北京御生堂药企生产,平稳降糖,安全放心,效果特好。老局长已灰心说啥也不肯吃!老伴执意为他买回10盒。喝了当天,气色好转,高压就由160压降了140,胸口轻松,才15天,血糖就平稳了,头不晕、不痛、手脚不麻,心情舒畅。老局长真是服了,给连老打电话,连老建议他再喝3个月,肾气能补足。这不,3年过去了,老局长的高血糖一直稳定,精神也特别好。

### 脑血栓患者激动不已 自己竟然站起来了

我的身体一直非常好,一直都坚持晨练跑步,就是没想到我这么好的身体会中风。前年5月份突发脑梗,就把我给放倒了。花了2万多,住了一个多月医院,总算是保住了命,就是留下了后遗症,左胳膊抬不起来,老半垮在胸口,手也攥的紧紧的,使劲掰开,又自己回去。这还算好,起码我能稍微动动,就是我这左腿彻底不听使唤了,走不了路了。儿子找关系,医药公司熟人说这个“御生堂糖脂茶”特别好,还是连老的祖传秘方,400年北京御生堂生产的,大企业,就到处打听,最后托人从厂家买了4个疗程,就从去年年底用上,第一个疗程喝完之后吧,感觉这个腿热乎乎的。我就觉得这个产品不错,完了吧我就接着喝,等我喝完第二个疗程之后我自己扶着个拐杖就能自己站起来,还能往前走一步两步的,我就觉得这个御生堂糖脂茶能让我恢复。我就继续坚持服用,你我现在都用了6个疗程了,你们看看我的手,看看我走路,你能看得出我得过中风吗?真是感谢这糖脂茶。

### 大肚子瘪了, 血糖血脂平稳了

喝北京御生堂糖脂茶,62岁的老中医冯老爷子不到3个月的时间里,弥勒佛式的大肚子竟然神奇消失。与此同时,冯老多年的脂肪肝、高血脂、高血糖、冠心病、痛风明显改善。

有人说大肚子是富贵,发福的象征。我国心脑血管病权威专家连老教授指出:肥胖将成为威胁人类健康的最大敌人。容易诱发心脑血管病、脂肪肝等多种疾病。肚子越大,寿命越短。已经出现梨形(脂肪囤积在大腿和臀部)、苹果形身材(即将将军肚)急需减肥。

喝北京御生堂糖脂茶,不仅能刮掉脂肪,更调节代谢,清除血液垃圾,平衡代谢必需的营养元素,活血补肾,利湿养气。刚开始感觉吃得香,排得畅,感觉精神焕发,体力充沛,15天左右就感觉肚子变小,快的1个月大肚子就瘪了,血糖血脂平稳了,体重能下降20多斤。长期饮用,还能延年益寿。

### 每天三杯糖脂茶 心好脑好视力好

糖尿病5年以上,并发症找上了门:便秘、失眠、眼睛干涩、视物模糊、手脚麻凉、皮肤瘙痒;开塞露、安眠药、维生素B12,药越吃越多,病也没见好,还总担心肝肾受不了。喝上400年御生堂生产的糖脂茶后,血糖像钉在了6.0,

不管咋吃都很平稳。血糖稳了,并发症也好转了;皮肤不痒了,睡觉也香了,上厕所一天一次,精神也好了很多。药也少吃了,钱也省了,再也不用担心肝肾有问题!10天血糖平稳下降到6.1,并发症开始改善;3个月浑身有劲、眼睛明亮,并发症消失,降糖药胰岛素减一半;坚持喝糖脂茶,各项指标都平稳了,走路都越来越有劲了。

### 血糖稳 血脂降 并发症自然好得快

经上万名患者临床验证,糖脂茶对高血压、高血脂、高血糖、高血粘及其引发的动脉硬化、冠心病、心肌梗塞、胸闷气短、心慌乏力、心律不齐、心绞痛、早搏房颤、脑血栓、脑溢血、脑梗塞、中风偏瘫后遗症、言语不清、口眼歪斜、流口水等心脑血管疾病,不仅能够有效控制,还能长效预防。

**初期:**堵塞血管的血凝块逐渐分解,头痛头晕、心慌气短、眼前发黑、睡不着觉等症明显减轻,血脂血压全部下降;

**继续服用:**胸闷、心慌、头晕、乏力、皮肤瘙痒、四肢麻木等症状开始缓解;血糖平稳不反复,降糖药或胰岛素可以减量;

**巩固期:**中风偏瘫患者逐渐康复,手脚不麻木、肌肉活动有力,说话不清、口眼歪斜、行动困难明显好转,轻度患者可达到生活自理;

**平稳期:**血液、血管像洗过澡一样,变得清澈鲜红,流动顺畅,心脑血管病患者彻底康复,中风偏瘫患者站起来、走起来、跑起来!

### 6类人群急需糖脂茶

- 原发性高血压,继发性高血压症;
- 长期服用降糖药,血糖忽高忽低;
- 脑溢血、脑梗塞等脑血管疾病患者;
- 心绞痛、冠心病等心血管疾病患者;
- 甘油三酯,胆固醇超标易诱发猝死;
- 血流缓慢,供血不足易导致脑梗,心梗。

## 防治糖尿病 糖脂茶普及月 特价救助

为帮助高血糖、高血脂患者早日摆脱药害,北京御生堂联合国内外数十位糖尿病健康专家,共同发起糖尿病特价求助活动。

活动期间,原价398元/盒的御生堂糖脂茶,以89元的救助价特价销售。

凡在11月23日前打进电话订购,还可享受历史订购10盒送2盒,20盒送10盒的大型优惠,10盒为一个体验周期。

咨询订购热线:(免费送货 打进电话有惊喜)

# 025-68665133

专卖:苏和堂(和燕路7-11号,安怀村农业银行对面)